

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 140 (6725)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 28 ноября 1981 года
Цена 2 коп.

ПЯТЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЯ

Высокую производительность, качество труда — юбилею ММК!

РЕМОНТЫ В СРОК И КАЧЕСТВЕННО

«Проводить ремонты качественно и в короткий срок!» — под таким девизом трудится коллектив четвертого ремонтного участка цеха пути ЖДТ. Ежедневно на 100 процентов выполняют ремонтники плановые задания. Руководит этим

участком опытный производственный старший мастер Иван Васильевич Третьяков.

Умелыми работниками зарекомендовали себя мастера пути С. Г. Серебряникова, Р. С. Гибодатова.

Р. В. Гвоздовская, а также бригады монтеров, возглавляемые С. А. Царевым и Н. Д. Куркиным.

Н. ГОЛУНОВ,
секретарь партийной
организации цеха пути
ЖДТ.

ПЛАН МЕСЯЦА — ДОСРОЧНО

Коллектив цеха механики успешно справился с месячным планом, с большим опережением графика закончил крупные и первоочередные работы по механизации ручного труда в мартеновских, листопрокатных цехах.

Успешно выполнен заказ листопрокатного цеха № 4 на изготовление задатки листов в ножницы. Закончены работы по изготовлению бункера-дозатора, машины для засыпки люк-

рита (заказ мартеновского цеха № 1).

В выполнении своих социалистических обязательств отличились слесари И. Остаев, Ю. Коротков, В. Зверев, А. Довгаленко, С. Сальников; токарь В. Кузин, расточник П. Пензин, сверловщик В. Черепанова, кузнец М. Аляпкина.

В. КЛЕЩЕВ,
председатель комитета
профсоюза цеха механики ММК.

ПОЛТОРЫ НОРМЫ

Отлично работает коллектив комсомольско-молодежной бригады, руководимой ударником коммунистического труда Любовью Жирновой. Эта бригада неоднократно выходила победителем социалистического соревнования в строительном управлении.

Сегодня маляры-фасадчики из бригады Жирновой работают на благоустройстве нашего города. «Полторы нормы в смену» — таков девиз комсомольцев бригады. И девчата с честью держат свое слово. Ежедневно они выполняют плановое задание на 153 процента.

С комсомольским энтузиазмом трудятся ударники коммунистического труда Ф. Галамова, Ф. Зинурова, З. Урманова.

М. ЗУВАРЬ,
секретарь комсомольской
организации РСУ
УКХ.

Реконструкция комбината — ударный фронт!

На одной из последних оперативок руководителей управлений и комлекса шестой методической печи стана 2500 горячей прокатки, которая состоялась 24 ноября, были округлены все пункты мероприятий по подготовке к сушке дымовой трубы: строители, монтажники и эксплуатационники говорили о своей готовности. Более того, была произнесена и такая фраза:

— Останемся на стройке, пока не зажжем горелки.

Между тем, строители решили: 20 декабря на методическую печь № 6 должна быть вызвана государственная комиссия. Выполнение задач к этому сроку — обязанность всех коллективов, занятых на реконструкции стана 2500 горячей прокатки. Но, как говорят об этом факты, их решение будет затруднено. Наиболее ответственные и объемные здесь работы у механиков-монтажников. До

В. АНДРЕЕВ.

ФОТОРЕПОРТАЖ

На снимке: представители коллективов прокатного передела и энергетических цехов с книгой Почета, на страницы которой занесены имена лучших производственников и комбината.

Фото Н. Нестеренко.



НАМЕТИЛОСЬ ОТСТАВАНИЕ

КОНТРОЛЬНЫЙ ПОСТ ГАЗЕТ «МАГНИТОСТРОЙ»
И «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ»

29 ноября совместно с Электромонтажом предстоит закончить обвязку барабана-сепаратора, циркуляционных насосов, системы испарительного охлаждения печи. Немало забот у управления и по опрессовке системы испарительного и водного охлаждения печи, и по наладке и пуску в работу дымовых шиберов, поворотного клапана, механизмов подъема задвижек выдачи и загрузки.

Все эти работы механики-монтажники должны закончить до первого января. Из всех заданий вызывает тревогу выполнение одного: пуск механизмов подъема заслонок. Механомонтажу выдали непроектный двигатель, совершенно не подходящий к данному механизму. Нет катушек, тормоза. На складах отдела оборудования комбината электродвигатель и недостающее оборудование найти не удалось. Значит, вы-

ПЯТЫЙ,
ЗАВЕРШАЮЩИЙ
ЭТАП ЮБИЛЕЙНОГО
СОРЕВНОВАНИЯ

УДАРНУЮ ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛИ ЭНЕРГЕТИКИ

26 ноября эстафета трудовой славы перешла от коллектива прокатного производства к труженикам энергетического хозяйства.

На ударной вахте прокатчики добились немалых успехов. Сверх принятых социалистических обязательств выдали дополнительно к плану 1290 тонн проката, тысячу тонн готовой продукции отгрузили потребителю. И эта продукция не просто сверхплановая — она выпущена исключительно за счет сэкономленных энергоресурсов.

За достигнутые успехи в труде в период десятой пятилетки, первого года одиннадцатой, а также в дни эстафеты в честь празднования золотого юбилея комбината в книгу трудовой славы занесены имена победителей предъюбилейного социалистического соревнования Героев Социалистического Труда старшего вальцовщика ЛПЦ № 3 А. В. Медовикова и старшего оператора обжимного цеха № 1 В. И. Овсянникова; а также отличились старший вальцовщик ЛПЦ № 5 И. М. Капустин, старший нагревальщик обжимного цеха № 3 И. В. Машошин и другие.



Передавая эстафету энергетикам, от имени коллектива прокатного производства выступил главный прокатчик А. И. Стариков. Он пожелал энергетикам приложить максимум усилий, чтобы достойно начать и завершить декаду почетной эстафеты, продолжить ударную вахту до празднования полувекowego юбилея комбината.

Книга трудовой славы под аплодисменты собравшихся в красном уголке ТЭЦ передается энергетикам. Главный энергетик С. В. Муриец в своем выступлении нацелил коллектив на важнейшие и первоочередные задачи: бесперебойное обеспечение цехов комбината энергоресурсами, на ускоренные темпы выполнения заказов по электрооборудованию, ремонтных и профилактических мероприятий. Он заверил коллектив прокатчиков, что достигнутые ими успехи будут закреплены и умножены тружениками энергохозяйства.

От имени коллектива кислородно-компрессорного производства выступил мо-

(Окончание на 2-й стр.)

◆ СМЕНА В РЯДУ СМЕН. РЕПОРТАЖ А ЗАВТРА — ЛУЧШЕ!

На участке адьюстажа листопрокатного цеха № 5 — рабочий ритм. По железнодорожному полотну размеренно подаются большегрузные вагоны, непрерывно перемещаются подъемные краны, подавая к месту погрузки рулоны готовой продукции.

Сегодня на участке работает коллектив бригады № 3.

Коллективом руководит один из опытейших бригадиров, кавалер ордена Трудовой Славы III степени В. Ф. Батмазов. Он тридцать лет трудится на комбинате, а в этом цехе работает со дня пуска. Владимир Федорович — наставник молодых, ударник коммунистического труда, ударник девятой пятилетки, неоднократный победитель в социалистическом соревновании. На участке нарушен трудовой дисциплины, мелких проступков всегда меньше, чем в других коллективах, и их число с каждым годом сокращается. А отсюда и высокие показатели производительности труда, выполнения социалистических обязательств, победы во внутривагонном соревновании.

Сплоченный коллектив — лучший в цехе с начала года. Так, план октября бригада закончила досрочно, отгрузив дополнительно 4550 тонн продукции. Возглавляет он соревнова-

ние и в ноябре. Свой опыт коллектив не таит, поэтому делится со смежными бригадами и интересуется их работой, совместно намечая пути дальнейшего роста эффективности труда.

Коллектив третьей бригады вызвал на трудовое соперничество бригаду № 2, которой руководит старший бригадир И. Б. Вельх. Коллектив этот дружный, работоспособный, но отставал в работе. Тут-то и пришли на помощь взаимовыручка, обмен опытом. Бригада пошла в гору. Трудовое соперничество — вещь заразительная. В октябре коллектив отгрузил сверх плана 1998 тонн продукции. На достигнутом вторая бригада не остановилась, намерившись бороться за первое место.

Но и коллектив В. Ф. Батмазова не стоит на месте. У бригады еще далеко не все резервы исчерпаны, и борьба за первенство предостаточно упорная.

Смена подошла к концу. Задание перекрыто. Владимир Федорович с коллективом обсудил работу сегодняшнего дня, прикинул планы на завтра, чтобы работать еще лучше. На «летучке» отмечен хороший труд бригадира В. Задкова, машинистов кранов Г. Лапашова, В. Черновалова, В. Кучерова, подкрановых рабочих М. Хабибуллина, В. Сочнева, Ю. Бекряшова.

Шахтопроходка сдали свои работы.

Наибольшее количество актов предостоят оформить генподрядчику, второму управлению. Их десять, — и только три из них подписаны. Большая работа в этом смысле предостоят еще Электромонтажу, Промвентиляции, Уралмонтажавтоматике, Уралстальконструкции и другим субподрядчикам.

Но еще более напряженная обстановка на монтаже котла-утилизатора, где необходимо сдать работы по 31 акту, но ни один из них строителями и монтажниками еще не оформлен. Однако к 18 декабря все работы должны быть сданы. Иначе пуск нагревательной печи № 6 будет затруднен. **Н. ГОРЕВА,** профорг на строительстве стана 2500 горячей прокатки; **С. ПАНАСЕНКО,** корреспондент газеты «Магнитострой».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Об итогах отчетов и выборов в партийных организациях

Большее внимание партком комбината уделил отчетам и выборам в низовых партийных звеньях, от болевитости которых во многом зависит успех всей пар-

Позади особый, в высшей степени ответственный период в жизни партийных организаций — первая после XXVI съезда КПСС отчетно-выборная кампания. Для коммунистов комбината она явилась одновременно и смотром сил накануне 50-летия родного предприятия. Подводя сегодня итоги, можно с уверенностью сказать: отчеты и выборы способствовали укреплению сплоченности нашей парторганизации, дальнейшему совершенствованию организаторской и политической работы, стали надежным средством устранения недостатков и упущений.

вались причины неудовлетворительной работы комбината в сентябре. Секретарь партбюро доменного цеха В. А. Щербинин отметил, что работа цеха в тяжелых условиях показала, что не каждый член

вниманию коммунистов к процессу смены поколений на комбинате. «Мы, коммунисты, — сказал машинист электровоза локомотивного цеха И. Г. Шеметов, — должны внимательнее относиться к молодым рабочим,

матся производственным парткам, партку комбината. Отчеты и выборы явились серьезной проверкой того, насколько хорошо знаем мы настроения людей, насколько умеем работать в массах. Далеко не

ИМПУЛЬС К НОВОЙ РАБОТЕ

тичной работы. Примером того, как выполняется указание Л. И. Брежнева о том, что экономика должна быть экономной, является работа партгруппы бригады № 1 доменного цеха (партгруппорг В. Ф. Дюкин). Организация социалистического соревнования, улучшение качества продукции, повышение производительности труда — вот круг вопросов, которые всегда находились в поле зрения коммунистов и получили всестороннюю оценку на главном собрании года.

Большинство собраний в партгруппах характеризовалось принципиальным подходом к деятельности каждого коммуниста. Неудовлетворительные оценки получили 59 коммунистов, из них 4 партгруппора. Партгруппора готовительного участка цеха промышленной вентиляции М. А. Кудрина товарищам подвергли резкой критике за нарушение трудовой и общественной дисциплины. Неудовлетворительную оценку получила и партгруппорг бригады № 4 цеха улавливания № 2 КХП М. Н. Андреева за слабую организацию работы партгруппы, отсутствие личной инициативы. Большинство же коммунистов с честью справляются с важнейшим поручением. Об этом свидетельствует тот факт, что 92 партгруппора избираются на этот пост более пяти раз.

Характерной чертой отчетов и выборов в партгруппах была высокая активность коммунистов.

Серьезно, по-деловому прошли отчеты и выборы в 114 партийных организациях с правами первичных и в 24 организациях без прав первичных. Отдавая должное достигнутому, коммунисты сосредоточили внимание на недостатках, нерешенных задачах, совершенствовании стиля и методов всей партийной работы. С особой остротой вскры-

этого коллектива, носящего высокое звание коллектива коммунистического труда, отдавал себя производству в полной мере своих сил и знаний.

«Урок плохой работы в сентябре, — сказал с трибуны отчетно-выборного собрания зам. начальника обжигового цеха № 3 коммунист В. И. Алышев, — показал все наши недочеты не только в производственной деятельности, но и в работе с людьми».

Многие коммунисты говорили о слабой роли партийных комиссий по контролю деятельности администрации, об их еще весьма робком участии в отыскании технологических и моральных резервов.

Значительное место в выступлениях коммунистов комбината заняли вопросы повышения действенности социалистического соревнования, что особенно актуально накануне золотого юбилея комбината.

«На доске Почета, — сказал с трибуны собрания котельщик цеха металлоконструкций А. А. Прокофьев, — оказываются работники, у которых выработка ниже. Это подрывает принцип честного трудового соперничества».

Во многих выступлениях коммунистов сквозила тревога за слабую механизацию ручного труда, неудовлетворительное материально-техническое снабжение, отмечалось плохое качество ремонтов. Об этом остро говорил, например, выступая на собрании, бригадир электромонтеров электроремонтного цехового цеха Н. П. Шунин.

Однако производственные проблемы, несмотря на всю их важность, в столь сложный для комбината период, не заслонили вопросов организационной, идеологической и политико-воспитательной работы парторганизации.

С удовлетворением можно отметить чрезвычайное

не скупиться передавать им свой опыт. Далеко не все мы тут делаем». Воспитать в молодежи бойцовские качества партийцев, твердую жизненную позицию, партийную принципиальность — на это нацелена работа по отбору в партию лучших молодых людей, прежде всего из числа комсомольцев. Обращалось внимание на недостаточный контроль рекомендующих за прохождением кандидатского стажа, на стиль партийного руководства комсомольскими и общественными организациями.

Многие выступления были посвящены укреплению партгруппы, этой мобильной единицы партии. Справедливой критике подвергли партбюро ОАСУП и ЦТД коммунисты В. М. Еремеев и Н. Н. Есьюкова: со стороны партбюро мало уделяется внимания организации и планированию работы партгрупп, партгруппорги не участвуют, не отчитываются о выполнении своего поручения.

Неотъемлемой частью каждого отчетного доклада и многих выступлений был анализ политической учебы коммунистов в свете постановления ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании партийной учебы. Наряду с лучшими пропагандистами назывались и те, кто формально, а то и недобросовестно относится к порученному делу. Машинист электровоза локомотивного депо В. А. Митрофанов, в частности, отметил недостаточно высокий уровень лекций и политинформаций, то, что имеющиеся киноустановки не используются.

Важным фактором улучшения качественного состава партийного актива послужили выборы партийных бюро и секретарей парторганизаций. Для некоторых коммунистов они вылились в нелицеприятный разговор о стиле и методах работы с людьми.

Тут есть над чем задуматься

все здесь гладко.

Не во всех парторганизациях отчеты и выборы прошли на высоком организационном и идейном уровне. Низкая явка коммунистов (проволочно-штриповый цех, ЛПЦ № 4, автотранспортный цех, центральный теплотехнический лаборатория) явилась результатом слабой подготовки к главному собранию года. В ПШЦ, например, доклад партийного бюро, не содержащий глубокого анализа причин плохой работы цеха, сказался на характере выступлений коммунистов: они касались только производственной деятельности, не были самокритичными.

На еженедельных оперативных совещаниях работники аппарата парткома обсуждали качество прошедших партийных собраний, выявляли недочеты, определяли меры по их устранению. Те же вопросы обсуждались и на совещаниях секретарей партийных организаций. В работе отчетно-выборных собраний приняли участие работники горкома КПСС и Левобережного райкома партии.

Коммунисты с высокой мерой требовательности подошли к анализу и оценке деятельности выборных органов. На собраниях было высказано 614 критических замечаний и предложений. Тот факт, что из них уже реализовано 205, говорит о здоровой реакции на критику, о стремлении коммунистов комбината устранить отмеченные недостатки. Отчеты и выборы явились, таким образом, не только смотром сплоченности наших рядов, но и своеобразным импульсом к дальнейшей работе коммунистов, направленной на безусловное выполнение решений XXVI съезда партии, достойную встречу полудекадного юбилея комбината.

В. ЛАРИН, заместитель секретаря парткома комбината.

◆ Партийные вести

Экзамен примет зима

На совместном заседании парткома и профкома комбината принято постановление о готовности цехов к работе в зимних условиях.

Подготовка к зиме в цехах и производствах комбината в основном закончена. Выполнено около двух тысяч организационно-технических мероприятий. Они находились под неослабным контролем администрации и партийных организаций. Созданы лучшие, чем в прошлом году, зимние запасы сырья, топлива, материалов. Заключаются работы по ремонту крыш, утеплению производственных и бытовых помещений, по устранению утечек пара, воды и воздуха. Проверена надежность всех средств борьбы со снежными заносами.

Вместе с тем успокаиваться еще рано. В постановлении отмечено, что затягивается подготовка к зиме в аглоцехе № 1, доменном и мартеновских цехах № 2 и 3, ПТНЦ, на РОФе, в цехе пути, прокатном цехе № 9, огнеупорном производстве, цехе благоустройства. Пока в ряде цехов гуляют сквозняки, не приведены в рабочее состояние поворотные панели фрамуг, ворота, есть опасность за здоровье трудящихся. Отмечены недостатки и в расходе топ-

лива (ГОП, обжимный цех № 2, копровый № 1, фасонно-литейный, кузнечно-прессовый и мартеновские цехи).

Постановление нацеливает партийные, профсоюзные и комсомольские организации на ежедневный контроль за окончательной подготовкой к зиме. Он должен осуществляться силами комиссий партконтроля деятельности администрации, охраны труда и техники безопасности, постов и штабов «НК» и «КП».

Первый зимний месяц все цехи и производства комбината должны встретить во всеоружии.

Учатся секретари

На комбинате организована учеба для вновь избранных секретарей партийных организаций.

Какова действующая на комбинате система воспитательной работы с трудящимися? Как провести собрание? Какой вопрос вынести на заседание партбюро? Как распределять партийные поручения?

На эти и множество других вопросов организационной и политико-воспитательной работы даны ответы в ходе четырехдневного семинара, где выступали работники аппарата парткома. Проведение таких семинаров стало ежегодной традицией на комбинате. С них начинается новый отчетный год в парторганизациях.



УДАРНУЮ ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛИ ЭНЕРГЕТИКИ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

лодой рабочий В. Д. Жидков.

— Мы, кислородчики, — сказал он, — как и все энергетики комбината, делали все возможное, чтобы у наших смежников трудовая эстафета проходила успешно. Продлили межремонтный период двух кислородных блоков, выдали дополнительно к заданию доменщикам и сталеплавыльщикам свыше 36 млн. кубических метров кислорода, а чтобы часть своей сверхплановой продукции смежники смогли выпустить на сэкономленных энергоресурсах, мы сберегли для них свыше миллиона киловатт-часов электрической и 56 тысяч гигакалорий тепловой энергии.

Принимая почетную эстафету, мы обязуемся выдать на сэкономленных энергоресурсах один миллион кубических метров кислорода дополнительно к принятым обязательствам, бесперебойно обеспечивать потребителей сжатым воздухом. От имени всего коллектива хочу заявить, что мы горячо поддерживаем начинание мартовцев продлить ударную вахту до 60-летия образования СССР.

От коллектива электроремонтного цеха бригадир электромонтеров В. В. Калинин заявил, что ремонтники в дни трудовой эстафеты намерены выполнить ряд больших работ по ремонту электрооборудования для металлургических цехов: выполнить крупный

ремонт в обжимных цехах № 1 и 2, на станках «250» № 1 и 3, «300» № 2, агрегате непрерывного травления № 2, четырехклетевом стане ЛПЦ № 3 и другие первостепенные работы. В кратчайшие сроки будет произведен ремонт электрооборудования 23 кранов в различных цехах.

Принимая эстафету, посвященную 50-летию ММК, трудящиеся электроремонтного цеха заявили, что своим самоотверженным трудом внесут новую страницу в летопись трудовой славы Магнитки.

От коллектива ПВЭС электрослесарь КИП А. Н. Горбунов заверил, что коллектив успешно справится с поставленными задачами. В дни эстафеты еще шире будет развернуто со-

циалистическое соревнование по поддержанию экологических режимов на котлах и турбинах. За десять дней эстафеты будет сэкономлено 100 тонн условного топлива.

Резолюцию энергетиков зачитал председатель профкома цехов УГЭ В. К. Мирошников. Он обратился ко всем коллективам энергетических цехов с призывом работать эффективно, качественно, с полной отдачей сил. В резолюции также записано: сэкономить за это время 350 условных тонн топлива, 3,5 млн. киловатт-часов электроэнергии, на сэкономленных ресурсах выдать 1 млн. кубических метров кислорода; закончить на двое суток раньше срока ремонт котла № 7 ЦЭС; произвести сверх плана капитальный ремонт

главного трансформатора для цеха углеродистой лент; досрочно на двое суток закончить ремонт котла-утилизатора № 16; на сутки раньше закончить испытание вентиляционных систем на коксовой батарее № 8-бис; сверх плана выполнить электроремонтные работы по крану № 4 шихтового участка мартеновского цеха № 2.

Резолюция принята единогласно. Книгу трудовой славы и Красное знамя комбината первым принял коллектив теплоэлектродендрала, который в течение десяти месяцев года наибольшее количество раз выходил победителем социалистического соревнования.

В. СОТНИЧЕНКО.

Коллективы агломерационных цехов горно-обогатительного производства успешно несут трудовую вахту в честь приближающегося золотого юбилея комбината, выдавая продукцию дополнительно к плану и высокого качества. В числе тех, кто добивается высоких показателей в работе — Алексей Дмитриевич Курохтин, один из старейших труженников второго агломерационного цеха.

Специалист высокого класса, знающий все тонкости технологии, агломератчик А. Д. Курохтин свой большой производственный опыт передает тем, кто только начал трудовую вахту. Ветеран труда ММК, ударник коммунистического труда А. Д. Курохтин награжден медалью «За трудовое отличие», Ленинской юбилейной медалью, а также медалью «Ветеран труда».

На снимке: агломератчик А. Д. КУРОХТИН. Фото Н. Нестеренко.

РЕКОНСТРУКЦИЯ КОМБИНАТА — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Контрольный пост газет «Магнитострой» и «Магнитогорский металл» на пусковых объектах комбината.



С расширенного заседания партийного комитета треста «Магнитострой» о ходе сдачи актов на пусковых объектах ММК.

НИ ОДНОГО ДНЯ БЕЗ НАСТУПЛЕНИЯ

Позавчера состоялось расширенное заседание партийного комитета треста «Магнитострой», на котором обсужден неудовлетворительный ход сдачи актов на сооружении коксовой батареи № 8-бис и стана 2500 горячей прокатки металлургического комбината. Поводом для анализа дел на этих особо важных пусковых объектах послужило то, что руководители строительных управлений и субподрядных организаций не обеспечили сдачу актов строительной и монтажной готовности в соответствии с графиком и поставили ввод объектов под угрозу срыва. Партийные организации подразделений треста «Магнитострой», участвующих в сооружении этих объектов, не осуществляли действенный контроль за ходом сдачи актов и не провели организационно-массовую работу среди строителей по безусловному выполнению оперативных заданий.

Как обстоят дела со сдачей актов рабочим комиссиям на коксовой батарее № 8-бис? Из 461 акта по состоянию на 25 ноября оформлено 168, хотя по графику необходимо было сдать 287 актов. Получается, что за оставшиеся 27 рабочих дней до пуска батареи в эксплуатацию необходимо подписать 293 акта — по 10-12 актов в сутки. На деле исполнители оформляют только по 3-4 акта в день.

Именно акты строительной готовности диктуют сегодня обстановку на коксовой батарее, потому что освоение объемов строительного-монтажных работ практически не играет никакой роли. Это — характерная особенность пускового периода.

Практика работы ряда управлений показала, что после кустового партийного собрания строители коксовой батареи руководители продолжают мыслить старыми категориями цифровых показателей объемов строймонтажа. Особенно тревожно то, что от графика сдачи актов строительной готовности от-

стают коллективы общестроительных управлений. Вслед за ними задерживают сдачу актов и коллективы монтажных организаций. Например, Сантехмонтаж из 36 актов оформил только 9, Электромонтаж из 22 — 9, Промвентиляция из 18 — 2.

Особую тревогу вызывает окончание работ коллективом Уралстальконструкции на объектах коксостроительства, угольной башни и коксового тракта. Руководство Уралстальконструкции (начальник В. И. Еремин) на завершающей стадии работ коксовой батареи проявляет неисполнительность и задерживает предоставление фронта работ коллективам 6-го и 7-го строительных управлений.

Плохо со сдачей актов у электромонтажников и пусконаладчиков Востокметаллургомонтажа. Анализ показал, что именно эти управления могут ускорить оформление актов только благодаря тому, что изменяют свое отношение к делу. Например, электромонтажники (начальник В. А. Василенко) могут оформить 10 актов готовности, потому что по ряду узлов комплекса их никто не сдерживает. Практически ни от кого не зависят на ряде узлов наладчики Востокметаллургомонтажа. Но их неправильное отношение к сдаче актов привело к тому, что управлением оформлен один акт из 11. Коллектив Промвентиляции из 18 актов оформил только 2, а детальная проверка показала, что вентиляционники могут сдать 10 актов. Их тоже никто не сдерживает.

Совсем иначе ведет себя управление Механомонтаж. Находясь в таких же сложных обстоятельствах, как и другие монтажные организации, с опозданием получившие фронт от строителей, Механомонтаж точно выполняет график сдачи актов.

Чем объясняется отставание по ряду узлов на коксовой батарее? Говорить об отставании приходится потому, что сейчас результаты работы измеряются

На строительстве коксовой батареи № 8-бис высоких трудовых показателей добивается комсомольско-молодежная бригада, руководимая Виталием Алексеевым.

На снимке: труженники передового коллектива. Фото В. Дубровского.

актами. Тем, кто руководители строительных управлений № 4, 5, 6, 7, Уралстальконструкции, субподрядных организаций не организовали работу в три смены по скользящему графику. Это первая причина.

Вторая заключается в том, что на объектах комплекса много неорганизованности. Рабочие смены начинаются с недопустимым опозданием, без контроля со стороны мастеров, прорабов и начальников управлений. Нередки случаи преждевременного ухода с рабочего места.

На реконструкции стана 2500 горячей прокатки тоже сложное и тревожное положение. Из 51 акта строительной готовности по нагревательной печи № 6 оформлено 23 акта. По котлу-утилизатору, входящему в комплекс реконструкции, из 31 акта не оформлен ни один, несмотря на то, что оборудование устанавливается на фундаментах, давным давно введенных управлениями Бетонстрой и № 2. На этом объекте оформление актов строительной готовности задерживают также коллективы Спецпроектстрой и Уралэнергомонтаж.

Тревогу вызывает и тот факт, что ни по одному объекту на этих особо важных пусковых комплексах нет 100-процентной готовности актов рабочим комиссиям. Времени на раскачку и выяснение объективных причин не остается.

Партийный комитет треста предупредил начальников управлений Электромонтаж, Промвентиляция, Сантехмонтаж за плохую работу по сдаче актов. Начальнику Уралстальконструкции за неоднократный срыв сроков окончания работ по коксостроительству и галереям коксового тракта объявлен выговор. Объединенному строительному тресту предложено развернуть соревнования по сдаче актов, партийным организациям — установить строгий контроль и обеспечить ликвидацию отставания по сдаче актов к 5 декабря.

Социалистические обязательства строителей и монтажников Магнитостроя должны быть, безусловно, выполнены. Их задача — обеспечить выдачу первого коксового шпота новой батареи 28 декабря — к 50-летию комсомольско-металлургического комбината.

◆ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОКСОВОЙ БАТАРЕИ № 8-БИС

Акты по графику

Коллектив нашего участка, которым руководит коммунист Валерий Тудуш, выполнил значительный объем работ на строительстве комплекса коксовой батареи № 8-бис. На угольном тракте нам надо было построить углеперегрузку У-46, на коксовом тракте галереи К-5 и К-6. Работы были поручены бригадам плотников-бетонщиков Зарифа Яппарова, Анатолия Любина и звену слесарей Василия Лохтачева.

После того, как они подготовили фронт для отделочников, на объект прибыла бригада Надежды Павловой. Общестроительные работы на галереях К-5 и К-6 были выполнены 16 ноября, отделочные — 24 ноября. Предъявлена под монтаж и углеподготовки У-46. Все это обеспечило сдачу актов в соответствии с графиком. Сдано 6 актов. Предъявлен к сдаче седьмой акт.

В. КАЛИНИН,
мастер второго управления.

Кран не поделили

В предпусковую пору на строительстве коксовой батареи № 8-бис особенно важно сотрудничество исполнителей. И не лишним будет напомнить, что многие исполнители получили фронт из рук нашего управления. Но, видимо, коротка память у некоторых, и думают они только о себе, выполнении собственных заданий.

25 ноября, например, наше управление не нашло поддержки у Уралстальконструкции на строительстве галереи К-8. Монтажники из бригады С. Токарева располагают мощным подъемным краном, но не пожелали уступить его нам даже на 15 минут. И пришлось бригаде плотников-бетонщиков В. Михайлова полсмены носилками перетаскивать бетон для заливки монолитного участка. Полсмены и 15 минут — велика разница. Но поди уговори монтажников поделиться подъемным механизмом.

Ю. ЖУРАВЛЕВ,
мастер управления № 5.

Испытание на прочность

Строительство коксовой батареи № 8-бис не только ставит перед каждым исполнителем ответственные задачи, но и испытывает прочность его закалки. Временей до пуска батареи в обрест, а выполнить предстоит еще немалые объемы.

Всем коксостроителям памятен рекорд бригады Виталия Алексеева из Коксохиммонтажа, которая за каких-нибудь два десятка дней возвела металлоконструкцию тепляка «восьмерки-бис». Сегодня, когда полным ходом идет послеостановочный монтаж и ведется по графику разогрев батареи, камеры спекания кокса которой имеют сегодня температуру 275 градусов, бригада Виталия Алексеева снова приступила к тепляку. Теперь она демонтирует его.

Стоят еще на болтах колонны, но стотонный кран СКГ-100 уже снимает с верхогтуры фермы — одну за другой. Работать трудно, потому что нет нормальной площадки для демонтажных металлоконструкций. Но и в трудных условиях бригада В. Алексеева берет на себя повышенные обязательства закончить демонтаж металлоконструкций тепляка к первому декабря.

Свои передовики на строительстве коксовой в коллективе пусконаладочного управления Востокметаллургомонтажа. На 140 процентов выполняет сменное задание бригада пусконаладчиков Виктора Морозова на монтаже трубопровода насосной тушения кокса. Особенно хорошо трудятся в этом коллективе А. Шимагудин, Н. Енборисов и С. Белоусов.

Но и в предпусковую пору не все идет гладко на коксовой. Трудное положение сложилось в районе угольной башни. Все еще не закончено строительство путей тушильного вагона и обслуживающей площадки с коксовой стороны батареи, так как не демонтирован до сих пор приставной башенный кран. Сделать это надо было еще 20 ноября. Но Уралстальконструкция — владелец этого крана — все еще не закончил монтаж надстройки угольной башни на отметке 50 метров. Это в конечном итоге затормозит ход дела и приведет к тому, что бетонирование перекрытия обслуживающей площадки толщиной от 80 до 100 миллиметров придется вести при больших морозах.

На коксостроительстве загрузка работ Уралстальконструкции привела к тому, что в декабре при реконструкции железнодорожных путей Желдорстрой придется вручную с помощью отбойных молотков

убирать замерзший грунт толщиной в полметра на площади две тысячи квадратных метров.

Трудное положение сложилось у Сантехмонтажа. Из-за нехватки рабочих он неудовлетворительно ведет работы на углеподготовительном тракте и коксостроительстве. Сейчас Сантехмонтаж добавил на объекты коксовой батареи № 8-бис 15 рабочих. Но чтобы уложиться в сроки, определенные графиком, то есть самой «пусковой» сутью дела, необходимо, чтобы Сантехмонтаж организовал двухсменную работу.

Руководители Промвентиляции заявляли в течение месяца, что все вентиляционные системы на объектах коксовой батареи № 8-бис готовы к работе. Но при приеме напряжения и прокрутке оборудования обнаружилось немало упущений. Вентиляционные работы явно не закончены. И это, конечно же, не делает чести работникам Промвентиляции.

В то же время как образец для подражания необходимо отметить на строительстве коксовой батареи № 8-бис действия Востокметаллургомонтажа. Понимая важность задачи, механикомонтажники приступают к работам даже там, где им полностью не предоставлен фронт, и трудятся с опережением графика на один-два дня.

Большой объем работ предстоит выполнить в предпусковые недели Южуралэлектромонтажу. Чтобы справиться с ним, руководителем управления довелось здесь количество электромонтажников до 110. Это позволит ему охватить работой все необходимые для пуска объекты, тем более, что заказчик стремится полностью обеспечить его электрооборудованием.

И, наконец, снова речь о главном исполнителе на возведении «восьмерки-бис» — Коксохиммонтаже. На послеостановочном монтаже, который отличается особой сложностью и многоступенчатостью, Коксохиммонтаж опережает график по одним пунктам и отстает по другим, но обещает войти в график и подготовить батарею к переводу на постоянный разогрев в срок.

Остается добавить, что большинство исполнителей, допустивших отставание от графика на три-четыре дня, имеют полную возможность в короткий срок исправить положение. Для этого необходимо лишь осознать меру своей ответственности за судьбу стройки.

Н. СТАРИКОВ,
профорг на строительстве коксовой батареи № 8-бис.

Впереди Бетонстрой

Штаб на строительстве цеха углеродистой ленты рассмотрел итоги социалистического соревнования коллективов стройки за вторую декаду ноября.

Плотники-бетонщики А. Ефремова из Бетонстроя льют бетон в опалубку фундамента двухклетового стана. Как перед другими коллективами управления, в ноябре перед ними поставлена задача уложить в тело фундамента 1300

кубометров бетона. Темпы работы говорят о том, что она будет решена успешно. Во второй декаде месяца победители, плотники-бетонщики А. Ефремова первыполнили норму выработки на 40 процентов. Хорошо работают они и в эти дни. Значит, забегая вперед, можно говорить, что к концу месяца в опалубке двухклетового стана будет не менее 8300 кубометров бетона из одиннадцати,

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЦЕХА УГЛЕРОДИСТОЙ ЛЕНТЫ

Первые места присуждены и коллективу слесарей-монтажников Н. Белова из Прокатмонтажа, первыполнившему норму выработки на сто процентов, и земстроевцев М. Песохиной, норма выработки которых 127 процентов.

А. ФЕДУЛОВ,
исполняющий обязанности профорга на строительстве цеха углеродистой ленты.

НОВОСТИ

Помогла песня

Не в первый раз проводится в нашем коллективе неделя ударного труда.

На этот период взяли повышенные социалистические обязательства. Справляться с ними нам в незначительной степени помогало то, что на каждом еженедельном собрании мы подводили итоги работы прошлой смены, оценивали сделанное. Вдохновляло нас и то, что в эти дни гостями у нас в цехе были участники художественной самодеятельности Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. Особенно понравилось нам выступление детского хора. После таких небольших концертов как-то поднимается настроение и работаешь с особым подъемом. Не случайно обязательства, взятые на неделю ударного труда, мы значительно перевыполнили.

Г. ПАНАРИН,
оператор ЛПЦ № 1,
проффорг третьей бригады.

Ателье в цехе

Многие с удовольствием пользуются услугами ателье индивидуального пошива. Но, к сожалению, не всегда удается выбрать время, чтобы зайти в ателье. Однако проблему эту, как оказалось, можно решить.

Коллектив ателье «Универсал» и ремонтно-строительного управления УИЖКХ заключили договор. В один из дней в цехе появился мастер-закройщик П. И. Неруш. В кабинет председателя цехкома и дело входило и выходило работники. Многие заказали себе в этот день обновы: пальто, костюм, платье. Материал подобрали тут же. Полина Ивановна привезла с собой образцы тканей.

Через неделю клиенты придут сюда же на первую примерку, а потом и за готовым изделием.

З. АЛЕКСЕЕВ.

2 декабря, в среду, в помещении редакции газеты «Магнитогорский металл» (Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж) состоится очередное заседание литературного объединения «Магнит». Начало в 16 часов 30 минут. Приглашаются все желающие.



Александр НАЧИНКИН

Песней жизнь человека согрета.
Позабитые песни не в счет:
новых песен ждет наша планета
и создателей текстов и нот.
До ближайшего тысячелетия
из простых и доходчивых слов
прорастут в звуковые соцветья
задушевные строки стихов.

По эфиру их радиоветер
голосами известных певцов
пронесет по огромной планете
до укромных глухих уголков.
И помчит до пределов
межзвездных,
разрывая покров тишины.
Человечеству песни, как
воздух,
и в космических даях нужны.

Нина ЯГОДИНЦЕВА

Я знаю: так не любят, так
не ждут.
И вдруг роняю солнце, словно
блюдец!
На счастье это или на беду?
Так — расстаются.
Устанет время бесконечно течь,
Уйдет его магическая сила,
И даже ветер не коснется плеч —
Я так просила.
Исчезнут недосказанность
и ложь.
Но если спросит беспечкойный
ветер:
Ты любишь, ненавидишь или
ждешь? —
Что мне ответить?...

Николай ЯКШИН

Трезва осенняя природа.
Как будто на похоронах:
ушел беснечный воевода,
а новый всем внушает страх.
И под ногой уже не листья,
а бурной жизни бурый прах,
и небо влажно повисло
на сиротливых тополях.

Редеет лес.
Светлеет небо.
День ото дня
душа моя светлей,
как будто бы
с нагруженных ветвей
вспоминаешь
онадают в небыль.

Пока еще на «вы»,
нам дороги печали,
легки неясности,
догадки перемен.
Мы так обострены,
так чутко замечаем,
что упрощать
не хочется ничем.

Давайте же продлим,
черты не преступая,
свободы не дадим
взволнованным рукам.
Я каждый вечер жив,
пока вы вот такая:
и сердцу горячо,
и холодно вискам.
Быть может, нет любви,
а есть предположение,
и в жизни нас ведет
непрочной пряжи нить.
И незначим пытать
ее на растяжение,
чтобы потом
обрывки не хранить.

Погодите, друзья, погодите,
и в протяжной ночной тишине
не ходите гурьбой, не зовите,
не спешите стучаться ко мне.
То ли это стекло заногело,
то ли ваши глаза за окном...
Хорошо, что трамвай элемецый
не ко времени крикнул звонком.
Разбудил. Против детского плача
нашим спорам смешная цена.
Ухожу я — нельзя мне иначе.
Вот уже отошел от окна.

Так многое потерялось
среди бешено летящих дней.

Возница — он свихнулся
малость —
настегивает коней.
Остановиться, оглянуться,
как равновесие велит.
Послушай, друг, — а он
клянется,
что коренник уже хрипит,
и если встанем, значит сляжет.
Так лучше гнать — пошел!
вперед! —
покуда дикой мордой в слякоть,
ломаюсь, сам не упадет.
Грохочет древняя повозка.
Я разогнать ее спешил.
Куда? Зачем? Одни вопросы.
Остановить — не хватит сил.

Юрий КОМАРОВ

Какая осень золотая
в разгаре солнечного дня!
Природа, словно расцветая,
полна прощального огня.
Уходит лето. Без заминки
сжигает за собой мосты.
На каждом листике, травинке
уже осенние черты.
Какие радостные краски
перед кончиной им даны!
Ну как в гостях у этой сказки
скорбеть, что дни их сочтены!
Ничто не вечно в жизни этой,
по тем дорожке жизни дни.
Ты напоследок, бабье лето,
багряной песней прозвени!
Пускай потом чернеет поле
и сгнутся кисти у рябины,
и небо надвое расколел
печальный журавлиный клин.

Как все прекрасное на свете,
стихи рождаются не вдруг.
Они ума и сердца дети,
они и радость, и недуг.
В стихотворенье скрыта тайна,
И кто? когда ее поймет?
И чувство, вспыхнув

не случайно,
томит нас, мучает и жжет.
И нам не естся и не спится,
пока душевный этот свет
во плоть стихов не обратится,
восторгом огласив рассвет.
Как все прекрасное на свете,
стихи рождаются не вдруг.
Стихи рождаются, как дети,
в порыве радости и мук.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЗАНЯТИЯ ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ «МАГНИТ»



СУББОТА, 28 ноября

Шестой канал

8.15. Время. 9.00. Утренняя гимнастика. 9.20. Умелые руки. 9.50. Для вас, родители. 10.20. «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Искра в камне» (СФРЮ). 10.40. Движение без опасности. 11.10. 48-й тиран «Спортлото». 11.20. Музыкальный абонемент. П. Чайковский — «Времена года». 12.15. По музеям и выставочным залам. 12.45. Человек. Земля. Вселенная. 13.30. Сегодня в мире. 13.45. Содружество. 14.15. «Романсы С. Танеева. А. Глазунова. Н. Римского-Корсакова. Исполняет народный артист СССР М. Рейзен». Фильм-концерт. 14.25. Фильм-детям. «Красный петух Плимутро». 15.30. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Мужчины. 16.15. Народные мелодии. 16.25. В

мире животных. 17.25. Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.55. Кинопанорама. 19.30. Концерт в Колонном зале Дома союзов, посвященный 50-летию советского телевидения. В перерыве — Время. По окончании — Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Многоборье. Женщины. Финал. 23.00. Новости.

Двенадцатый канал

10.00. Время. 10.45. Пионерская дружба. 11.05. Программа документальных фильмов. 12.05. Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.35. Литературные чтения. А. Толстой — «Детство Никиты». 13.20. «Кинокамера смотрит в мир». Об истории и сегодняшнем дне Панамы. 14.30. Ф. М. Достоевский — «Дядюшкин сон». Телевизионный спектакль. Часть 1-я. 16.20. Шире круг. 17.50. Кубок мира по классической борьбе. 18.20. Откровенный разговор. Как строить промышленные объекты и города? 18.50. Музыкальный киоск. 19.20. Клуб кинопутешествий. 20.15. Здоровье. 21.00. Кубок Интервидения по художественной гимнастике. Передача из ГДР. 21.45. Челябинские но-

вести. 22.00. «Работать хорошо всегда трудно». Телевизионный документальный фильм. 23.00. Время. 23.35. «Парад-але». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ноября

Шестой канал

8.15. Время. 9.00. На зарядку становись! 9.20. «Хорошее настроение». Концерт. 9.45. Будильник. 10.15. Служу Советскому Союзу! 11.15. Здоровье. 12.00. Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.30. «По Советскому Союзу». Киножурнал. 12.45. Сельский час. 13.45. Музыкальный киоск. 14.15. Премьера фильма-концерта. А. С. Пушкин — «Руслан и Людмила». 15.10. Премьера телевизионного документального фильма «Дела и заботы Николая Лемаева». Из цикла «Коммунисты». 15.40. Концерт. 16.10. К национальному празднику Социалистической Федерации Республики Югославия — Дню республики. Программа телевидения Югославия. 17.00. Программа мультфильмов: «Ежик плюс черепашка», «Тай сойдет», «Ивашка из Дворца пионеров». 17.30. Международная панорама. 18.15. «Мужчина и

женщины». Фильм-концерт с участием народной артистки РСФСР М. Мироновой и заслуженного артиста РСФСР А. Манаера. 19.20. Клуб кинопутешествий. 20.20. Х. Бланко — Концерт для арфы и илавесина. 20.30. Время. 21.05. Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная ЧССР — сборная СССР. 22.50. Новости.

Двенадцатый канал

10.00. Время. 10.45. Программа документальных фильмов. 11.30. «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества: «Бальбекский фестиваль» (Ливан). 12.00. Программа телевизионных фильмов для детей: «Зимний дуб», «Мишка-телепат». 12.45. Очевидное — невероятное. 13.45. Спутник кинозрителя. 14.30. Ф. М. Достоевский — «Дядюшкин сон». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. 16.30. А ну-ка, девушки! 18.15. «И это все о нем». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 6-я серия. 19.20. Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСНА — «Жальгирис». 2-й тайм. 20.00. Играет Л. Син-

цев (фортепиано). 20.30. По бедителям. Клуб фронтовых друзей. 21.45. «Ушко к зубон». Мультфильм. (ЧССР). 22.00. Спортивная программа. Кубок Интервидения по художественной гимнастике. Кубок мира по классической борьбе. 23.00. Время. 23.35. «Западня». Телевизионный художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ноября

Шестой канал

16.00. Кубок мира по классической борьбе. 16.30. Мамина школа. 17.00. Адреса молодых. 18.00. Кинопрограмма. 18.15. Концерт. 18.45. Решение XXVI съезда КПСС — в жизнь! 19.15. Премьера фильма-балета «Эти чарующие звуки». 20.30. Время. 21.05. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 22.35. Сегодня в мире. Двенадцатый канал. 18.35. Челябинск — крупным планом. МСТ. 19.30. Новости. 19.45. Экран народного контролера. 20.00. Обзор писем. 20.20. Молодежная программа. ЦТ. 21.00. Международная панорама. 21.45. Челябинские новости. 22.00. Служу Советскому Союзу! 23.00. Время.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Смелый поступок

О Сергее Архипове, молодом водителе трамвая, мы однажды уже рассказывали. Проявив решительность и смелость, он задержал хулиганствующего молодчика в трамвае и тем самым предотвратил преступление. И вновь отличился Сергей.

В ночь с 21 на 22 сентября ранее неоднократно судимые за тяжкие преступления Григорьев и Новожилов избили и ограбили в трамвае незнакомого им гражданина Мамаева и пытались скрыться с места преступления. Водитель трамвая С. А. Архипов пришел на помощь потерпевшему, вместе с которым задержал преступников и, несмотря на их сопротивление, передал милиции.

За мужество и находчивость при задержании особо опасных преступников Сергеем Александровичем Архипову приказом директора комбината объявлена благодарность, он премирован ценным подарком.

Ж. ИЛЛАРИОНОВА.

ХОККЕЙ

На своем льду

26 ноября хоккеисты «Металлурга» провели первую встречу на своем поле. Соперниками наших хоккеистов были одноклубники из Челябинска. К этой встрече гости подошли, имея в активе 13 очков, наш «Металлург» — всего лишь три. Эта разница между командами отчасти сказывалась в игре.

Игровое преимущество явно было за гостями, удары по воротам которых чаще достигали цели. 2:5 — таков счет показывало табло после двух периодов. Но хоккеисты «Металлурга» не сникли. В третьем периоде они сумели показать настоящую игру. Почти следом одну за другой в ворота гостей провалят шайбы П. Моисеев и В. Сухов, а за 2 минуты до конца матча успешно завершает одну из комбинаций С. Пушкин. Со счетом 6:5 в пользу челябинского «Металлурга» завершился матч.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

Редактор

Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив цеха электросетей и подстанций глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, ветерана труда ММК КАЛУГИНА Ивана Павловича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив цеха подготовки составов выражает искреннее соболезнование Сергееву В. В. по поводу смерти его дочери ОКСАНЫ.

Профсоюзные комитеты горно-обогатительного производства и ЖДТ ММК выносят глубокое соболезнование Дегайревой В. М. по поводу смерти ее отца ДЕГТЯРЕВА Михаила Евсеевича.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.